

Consiliul Local Bodești

Nume Consilier : Budis Constantin

Partidul National Liberal

Comisia de specialitate pentru activitati social-culturale, culte, invatamant, sanatate, familie, munca si protectie sociala

Raport de activitate pentru anul 2017

Ședințe ale consiliului local	Am participat la toate ședințele Consiliului Local , mai puțin când nu am fost în localitate. Prin atitudinea civică și prin activitatea mea concretă în cadrul Consiliului local am contribuit la ridicarea nivelului de responsabilitate al consilierilor locali privind adoptarea hotărârilor.
Ședințe ale comisiilor de specialitate	Am participat și am condus în calitate de președinte al comisiei lucrările acesteia. Am transmis spiritul civic , de legalitate tuturor membrilor comisiei . Toate documentele care au stat la baza avizelor comisiei, au fost studiate cu responsabilitate și s-au făcut trimiteri la lege, acolo unde a fost cazul.
Întâlniri cu cetățenii	Pe parcursul anului 2017 am avut întâlniri cu concetățenii mei în diferite situații și locuri (Ziua comunei, Adunări publice, Biserici, Școli, Oboare etc.) cu care ocazie am luat cunoștința de frământările oamenilor, de problemele care necesită rezolvare urgentă, de nemulțumirile, necazurile și doleanțele lor. Problemele ridicate au fost aduse la cunoștința domnului primar și Consiliului local pentru rezolvare sau m-am implicat direct pentru rezolvare. Am participat la toate întâlnirile planificate de către Consiliul local cu cetățenii, păcat că spiritul civic și responsabilitatea acestora lasă de dorit.
Audiențe	Nu a fost cazul pentru faptul că permanent sunt în mijlocul oamenilor , în limita competențelor și prevederilor legale, am rezolvat toate problemele care au fost ridicate de către cetățenii comunei noastre care m-au contactat prin diferite mijloace , în spiritul legalității și cu implicarea administrației locale.

Sesiuni de instruire	<p>Nu a fost cazul, am accesat sursele de informatii existente la indemana fiecarui cetatean, pentru informare permanenta si am facut acest lucru si in cadrul Consiliului local atunci cand am considerat necesar.</p>
Activitatea în teritoriu	<p>Pentru fiecare sat din comuna am legatura permanenta cu reprezentantul partidului, pentru informarea operativa cu problemele de interes general sau particular.</p>
Reprezentare în consilii de administrație, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	<p>Ca membru in Consiliul de administratie al Scolii gimnaziale Bodești am participat la toate sedintele, ceea ce a contribuit la o mai buna cunoastere a problemelor scolii de catre administratia locala si Consiliul local, pacat ca o parte din consilierii locali nu acorda atentia cuvenita invatamantului ca prioritate pentru comunitate. Ca presedinte al Comisiei de specialitate pentru activitati social-culturale, culte, invatamant, sanatate, familie, munca si protectie sociala, am convocat si desfasurat sedintele comisiei in stricta conformitate cu prevederile legale.</p>
Inițiative	<p>Am initiat proiecte de hotararire pentru prevenirea abandonului scolar si pentru transparenta actului de administratie. Am insistat in sedintele Consiliului local pentru dinamizarea activitatii de inscriptionare a strazilor din comuna prin implicarea tuturor consilierilor locali in raport de zona de responsabilitate, am dat curs tuturor cerintelor viceprimarului care are aceasta responsabilitate . Am inaintat in termen oportun propuneri pentru alocarea sumelor necesare din bugetul anului 2018 pentru invatamant, sanatate si celelalte domenii de responsabilitate ale comisiei si pentru alte prioritati stringente ale comunitatii.</p> <p>Am sesizat Consiliul local despre adoptarea unor hotarari neconforme cu interesul cetatenilor si cu legile in vigoare.</p>
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	<p>Am prezentat si sustinut in Consiliul local amendamente in concordanta cu necesitatile cetatenilor, a scolii, dar marea majoritate nu au tecut, intrucat membrii PSD si PNTCD care alcatuiesc majoritatea din Consilul local au votat numai ce au considerat de cuviinta, netinand cont de necesitatile reale ale comunitatii, primordiale fiind invatamantul si sanatatea.</p>

Misiuni oficiale în străinătate	Nu a fost cazul.
Alte aspecte relevante	<p>Am actionat de asa maniera incat sa nu-mi fie rusine de activitatea mea de consilier, în folosul si pentru cetatenii acestei comune.</p> <p>Am respectat prevederile Juramantului depus la constituirea Consiliului local.</p> <p>Cred in statul de drept, in respectarea legalitatii de catre toti cetatenii si institutiile statului si voi actiona permanent pentru acest lucru.</p> <p>Intreaga activitate desfasurata ca si consilier local va fi pusa si in viitor in slujba oamenilor, fara partinire si fara interese personale.</p>

Baza : Legea 215/2001 Art.51 pct.4

Consilier local,



Lt. col.(r) Constantin Budis